

在印度北方的边远山区纳米罗尔村，有一位60多岁的老人名叫巴亚-米切尔。他修炼瑜珈功有40多年了，据说他的身体能在山林上空飘浮，如同仙人。

美国物理学家卡莱曼思教授曾在印度各地多年，他决定去拜访这位“超人”。同行的有印度著名生物学家辛格-米巴尔教授、人体形功能学者雷曼尔博士及美国《科学与生活》杂志的记者等。

纳米罗尔村地处边远山区，道路艰险，人们要骑马、步行十多天才能到达。这里几乎与世隔绝。卡莱曼思教授一行人到达后，拜会了巴亚-米切尔。这位老人长着浓密而长的银色头发、胡子，浓眉下的锐利眼神，俨然一副哲学家的风度。他能讲一口流利、纯正的英语。当卡莱曼思教授问巴亚-米切尔能否展示一下“超人”的功能，飘浮上天空时，老人马上答应：“可以。”并请众人在第二天早晨太阳升起时，在他独自居住的茅舍门前观看。

第二天一早，卡莱曼思教授等人聚集在茅舍门前，架起了录像机及各种探测仪。巴亚-米切尔盘腿坐在门前的一块薄毯上，闭目养神。人们的目光、录像机镜头、各种探测仪全集中在米切尔身上。大约在2~3分钟之后，只见他身体轻轻上升，约升到10米高时，他改变了盘腿的姿势，伸出双臂，如同鸟儿的翅膀，开始旋转飞翔。浮在半空中的米切尔像进入浑然的忘我状态。

这一情景真令人目瞪口呆。大约在空中飘浮了30分钟左右，米切尔的

身体开始摇动，接着以水平状态慢慢降下。录像机拍摄了他在空中的每一个角度。米切尔落地以后，几位科学家发现：他身体变得非常柔软，像棉花一样。当米切尔慢慢升空时，探测仪已测出从他身上喷发出一股气流把他托起。80公斤体重的人升空需要相当大的能量，这股气流和能量是从何而来的呢？科学家们百思不得其解。

美国《科学与生活》杂志记者史密斯，目睹了现实生活中的真正“超人”后，心中无比振奋，如同哥伦布发现了新大陆一样。史密斯提出：用重金聘请巴亚-米切尔去美国作表演。

巴亚-米切尔很有礼貌地回绝重金之聘。他说：“我是个虔诚的印度教徒，练瑜珈功有40年了。在这深山丛林中安静地生活，对金钱、名利早已淡泊了……”当几位科学家问他是如何练成这奇妙的功夫时，巴亚-米切尔很认真地回答：“这必须经过严格的精神训练，才能学到这门技巧，而肉体上的训练更为艰辛。只有精神高度集中，才能将人体内潜藏的巨大‘魔力’解放出来……”这些话，并不能解除科学家们心里的疑问，人体内潜藏的“魔力”到底是什么？是如何突破物理学上的万有引力定律的？关于人体在空中飘浮，卡莱曼思教授和印度的几位科学家发现：在印度的古书——《佛经》上早有记载：早在2千年前，佛教的高僧们就能毫不费力地飞向天空，他们将空中所看到的景色，绘成巨画。印度考古学家们曾发现一

人体飘浮之谜

幅巨大的石雕，它绘制的是印度2千年前恒河流域的曼达尔平原景色，完全是以高空鸟瞰角度绘制的。当时没有直升飞机，人们怎样从高空来绘制的呢？科学家们一直把印度古《佛经》中的记载当做神话，如今他们亲眼目睹了人体飘浮升空，不能不承认记载是事实。

飘浮升空早有人目睹

1910年英国著名的探险家彼得-亚巴尔到缅甸北部丛林考察探险，在一座边远山区的大寺院里认识了一位修行老僧。这位老僧每天早晨在寺院门前静坐十多分钟，然后盘坐的身体慢慢升空，在深山的丛林上空飘一圈，才慢慢地落到地上。亚巴尔被这一神奇情景惊呆了，他用照相机从不同的角度拍摄了这位修行僧空中飘浮的镜头。回国以后，他在英国《卫报》发表了自己拍下的照片及自己看到的这位僧人升空的情景。当时有些英国科学家们不相信，认为亚巴尔是幻觉，中了一些宗教巫师卖弄的障眼法伎俩。亚巴尔坚决否认，他认为自己当时头脑清醒，目睹的情景真真切切。这位僧人在做人体高空飘浮时，并没有邀请他观看，是他偶尔碰上的，根本没有什么障眼法之说。

1912年，法国的探险家欧文-罗亚尼在尼泊尔和西藏交界的喜马拉雅山一带考察、探险。他请了一位西藏喇嘛做向导。这位藏人喇嘛走路时，竟脚不沾地，似飘浮前进。喜马拉雅山一带积雪很深，罗亚尼每进一步，脚

都陷在雪里，要跋涉前进，非常艰难。而这位藏人喇嘛行走时脚不沾雪，非常轻松，且时时在拉他前进。如有一阵风来，这位喇嘛的身体如同树叶一样，身体飘起，随风前进。

最令欧文-罗亚尼惊奇的是这位喇嘛带着他过康尔尼峡谷时的情景。这道峡谷约二百多米深，一百多米宽。如果爬山越过，需要大半天时间，而且非常危险，因无道路可行，随时可能跌入峡谷中，不粉身碎骨也要跌成重伤。罗亚尼正为过峡谷需要冒险发愁时，喇嘛弯下腰，把罗亚尼背在身上，要他别害怕，闭上眼睛。罗亚尼突然感到身体飘起，睁开眼睛一看，他惊呆了，喇嘛背着他腾云驾雾地在空中飞行，仅仅几分钟时间就跨越了峡谷。他实在难以相信，在这荒凉的雪山地带，竟有如此本领的奇人。

欧文-罗亚尼返回法国后，把这位藏人喇嘛随风飘浮的照片，和自己的奇遇写成文章登在《巴黎时报》上。有众多的读者不相信，认为这位探险家在写“天方夜谭”般的神话。

印度物理学家辛格-瓦杰巴博士观察、研究人体飘浮术多年，也接触过几位有此功能的人。令他奇怪的是这些人都隐居在深山大洋之中，从不愿展示自己，过着与世隔绝的生活。他们的行为方式及逻辑思维与现代社会格格不入，如果他们讲解此功是如何练成的就更困难了。瓦杰巴博士曾用几种现代物理探测仪器来探测其中的微妙，均无结果。越研究越感到这是奇妙的神话，令人难以理解。人类的科技水平能真正发现、挖掘人体内潜在的特殊功能，才能揭开谜底。



法轮功是性命双修的佛家修炼方法，以宇宙最高特性“真、善、忍”为指导，按照宇宙演化原理而修炼。动作简练，圆融明慧。法轮功修炼者都感到走起路来一身轻，上很高的楼也不觉得累，似乎又年轻了。



唐僧唐玄奘在《大唐西域记》中记载了这样一个故事：

古代于阗（音田）国（今和田）的北方有个安乐富足，但不相信佛法的城邦，名叫曷劳落迦。一日，街头突然出现一个装束奇特、相貌古怪的游方僧。曷劳落迦的国王得到禀报，居然下令说：任何人都可以对他掘沙扬尘驱逐。于是游方僧不但化不到斋饭，反而到处遭受驱赶，只有一位礼敬佛像的忠厚长者表示关切，私下提供饮食。游方僧对长者说，由于本城居民扬尘驱赶我，将会受到灭顶之灾的惩罚。我走后，上天将会降下一场沙雨将曷劳落迦湮没，生灵灭绝。你必须及早离开。

仁慈的长者闻讯连忙四出报信，却无人相信，反遭讥笑污辱。长者见人们已经无可理喻，只好独自逃生。游方僧走后第七天夜半时分，整座城市正在梦乡，突然，凶猛的沙雨伴随着狂风从天而降，顷刻之间埋没了这个繁荣的城邦。从此，曷劳落迦变成沙山，永远沉睡在塔克拉玛干大沙漠之中。

近几日中国大陆沙暴铺天盖地，次数之多，强度之大，范围之广，绝非寻常。

古城西安，从4月8日晚开始，细雨夹杂着外来的泥尘，从灰蒙蒙的空中洒落下久违的泥雨。泥雨过后，整个城市在一夜之间变了颜色。尤为奇异的是，9日11时30分左右，突然由白昼变得暗如黑夜。

甘肃省从四月七日下午出现了大风、扬沙、沙尘暴和降水天气。全省已有十九个监测站出现沙尘暴天气，其中金昌市瞬间风速达每秒二十八

米，能见度为零；兰州市出现沙尘暴，能见度为二百米。

八日宁夏大部份地区也出现沙尘暴天气，部份地区出现强沙尘暴；吴忠市和石嘴山局部地区最大瞬时风力高达九级，沙尘高度达一千米以上。

连日出现扬沙的西宁市，8日突然遭遇了沙尘暴的袭击。西宁市狂风大作，飞沙满天，满街垃圾飞旋。这天青海很多地区均遭遇了沙尘暴。格尔木市的情况比西宁还要严重。

4月3日，新疆若羌县再次遭受特大沙尘暴袭击，此次特大沙尘暴平均风力达七级，最大风力达到十级，最大能见度仅为三米。

7日松嫩平原天空一片昏黄，大风扬沙来势凶猛，在内蒙古及华北等地作恶的沙尘暴压到吉林省。8日白城地区的洮南、通榆已到了天昏地暗对面见不着人的程度。4月8日突如其来的扬沙天气，让哈尔滨市笼罩在异样的“黄昏”中。龙江省大庆、齐齐哈尔、绥化等地区也都遭遇类似天气。

历史真那么相似。法轮功弟子，为了让善良人得闻佛法，走出家门，向世人讲明真相，济世度人。而以江泽民为首的一夥，逆天而行，对向人劝善的修炼人，集世上最卑劣手段，进行毫无人性的迫害。法轮功弟子不就是那方僧，那仁慈的老人吗？

善良人啊，请不要再被恶人蒙蔽欺骗，成为恶人的陪葬。在阴冷的泥雨中，在白日的黑夜里，在鹤唳的风声里，当有一丝恐惧掠过的时候，请问一问自己为什么，请想一想世上正发生什么。

沙暴铺天盖地 善良人请三思

科学家找到长生不老的秘诀：不让细胞分裂

人怎样可以延长寿命呢？最近，美国科学家发现了其中的奥秘。科学家研究发现，位于染色体顶端的细胞端粒，在细胞分裂后有缩小的特性，因而不能再生而死亡。而端粒酶却能抑制细胞的分裂，延长细胞的寿命。

科学家成功地将这种十分活跃的端粒酶进行了培育，使其不再自然分裂。

爱因斯坦与弗洛伊德的一次神奇试验

科学巨匠爱因斯坦思维敏捷深邃，思路广泛无所不及，他曾研究过《大藏经》、《易经》，他知道科学是有局限的，在他的日记里曾三次提到《易经》。并写道：“如果将来有一个能代替科学学科的话，那么这一学科唯一的就是佛教。”虽然佛教只是无边佛法的一部份，爱因斯坦已从佛经中看到了佛法的超科学的端倪。

弗洛伊德是心理学大师。爱因斯坦与弗洛伊德对科学是真正求实的态度，对神奇的超科学现象，没有随意否认和排斥，而是兴趣思考论证。

当时在欧洲有一位特异功能高手，通灵术与隐遁术的大师沃夫苦-梅森，

培育成视网膜色素细胞和皮肤纤维细胞，延长它们的繁殖时间和生命期限，特别保证了它们的质量和“新鲜”。目前，美国科学家已培育出大量的这种细胞，这就是称之为“延长人寿命的秘密”。但是，这种细胞的培育还只限于实验，没有正式用在活的机体和人体上。

生于华沙附近的小城克拉卡尼利亚的犹太人聚居地，能用意念指使他人。

1915年，物理大师爱因斯坦与精神大师弗洛伊德，对当时世界第一号神奇人物沃夫苦-梅森，在维也纳之郊的一间寓所，进行了一次轰动世界的实验。

弗洛伊德于心中发出无声的命令：要梅森于一分钟内，到隔壁卫生间取一把镊子，拔下爱因斯坦的三根胡须。

弗洛伊德默念一停，梅森立刻照办。奇怪的是，爱因斯坦仿佛被梅森施了魔法，像木人一样，毫无反抗地让梅森顺顺当地拔下三根胡须，时间恰好是一分钟，两位伟人在铁的事实面前，惊得目瞪口呆。（读者方方供稿）